

枣庄西站多措并举服务乘客

候车室里可免费无线上网

本报枣庄4月25日讯(见习记者 丁彤 通讯员 杨青 张传玲) 25日,记者获悉,为做好“五一”期间的旅客运输组织工作,枣庄西站根据旅客需求,推出特色服务,增设“手机加油站”、增加无线网络覆盖设施、为特殊时间班次的旅客提供提醒服务等。

在候车大厅里,记者发现一个手机样式的立体模型很是引人注目,原来,这是一个专门为手机没电的旅客而设置的“手机加油站”,手机没电的旅客可以用它快速充电,以解燃眉之急。根据旅客的需求,车站增加了无线网络覆盖设施,携带笔记本电脑的旅客

在候车时可以利用无线网络免费上网。

节假日期间,会有来自五湖四海的旅客前来购票,外地口音、语言有障碍以及聋哑旅客在购票时可以使用旅客交流卡,用文字与售票员交流购票。除此之外,车站还专门聘请了聋哑学校的老师

到站传授客运人员日常客运服务用的哑语,提高了客运人员的服务技能。

另外,开往成都的K205次列车、开往汉口的1113次列车以及开往青岛的K1028次列车在枣庄西站停留时间分别在0:00至0:30分之间,乘客在乘坐列车时,往往

会因时间概念错误而整整延误一天,成为作废票。针对这种情况,车站在售出上述三趟列车车票时,上有一张提示小条“欢迎乘坐X日XX次列车,为了保证您的正常旅行,请您于X日晚上到枣庄西站乘车,祝您一路顺风!”提醒旅客按时到站候车。

亚洲国际象棋高手 将齐聚枣庄对弈

本报枣庄4月25日讯(记者 崔维成) 25日,记者了解到,2012年亚洲国际象棋锦标赛将于5月15日至27日在枣庄市颐正园举办。目前已经有来自12个国家的18支代表队120人报名参赛。据介绍,此次比赛是在枣庄市举办的最高级别的赛事。

据介绍,此次象棋锦标赛由山东省体育局和枣庄市人民政府承办,枣庄市体育局协办。为圆满高效完成各项筹备和赛事组织工作,25日上午,枣庄市政府专门组织枣庄市体育局、教育局、公安局、卫生局等十几个单位召开了协调调度会议,安排部署各有关部门承担的工作任务。

记者还从赛事协调调度会议上获悉,目前已经有来自12个国家的18支代表队共计120人报名参赛,预计还将有二至三个国家共计五六支代表队报名参赛。



赶会

25日,今年的龙山路物资贸易交流会开始举行。记者在现场看到来赶会的人络绎不绝,挤满了龙山路。据了解,龙山路物资贸易交流会每年举办两次,分别为4月25日和10月25日,每次为期三天。

本报见习记者 张旋 摄

抱犊崮景区 新增3处售票口

本报枣庄4月25日讯(通讯员 宋开伟 记者 崔维成) 一年一度的“五一”小长假即将到来,25日记者了解到,为了备战“五一”客流高峰期,枣庄市各大景区采取多项措施。其中抱犊崮景区增加了3处临时售票口,并开展了一些游客也可以参与的红色文化活动。

25日记者从抱犊崮景区了解到,考虑到假期三天游客集中,为减少游客办理购票入园的时间,抱犊崮景区新装修使用了新的售票处,并增加了3处临时售票口,让游客来景区购票不再排队。针对私家车出游增多的状况,景区增加临时停车位,确保停

车有序。此外,在节庆文化活动策划方面,为丰富游客的节日文化生活,景区结合自己的文化特色,开展第二届红色旅游文化节活动,开放八路军鲁南抗日纪念馆,举办八路军第115师在抱犊崮大型红色文化情景剧演出、开展“唱红歌、看红剧、追忆历史”等游客可以参与的红色文化活动。

同时,景区内的百鸟园、真人CS、高坡滑草、索道、吊桥等娱乐、游乐项目正常运营。据景区工作人员介绍,根据往年的经验,每年“五一”假期为枣庄各大景区全年的客流最高峰,节前的各项准备工作尤其重要。